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Συμπολίτες,

Νέοι, συνταξιούχοι, άνεργοι και εργαζόμενοι,

Ότι γίνεται στη χώρα μας τα 2,5 αυτά χρόνια επιτήρησης  
από τους δανειστές, δεν έχει προηγούμενο.

Κάθε δικαίωμα που μαζί με τα Συνδικάτα μας κατακτήσαμε, 
γκρεμίζεται με βιαιότητα από πολιτικές δυνάμεις και οικονομικά 
συμφέροντα που υπηρετούν τις απάνθρωπες πολιτικές  
του νεοφιλελευθερισμού.

Δεν υπάρχει εργαζόμενος ή ομάδα εργαζομένων που έχει ευθύνες 
για τη κρίση. Και όμως, τους εργαζόμενους φωνάζουν στο ταμείο 
για το λογαριασμό.

Δεν υπάρχει άνεργος που δημιούργησε το έλλειμμα. Και όμως,  
ο άνεργος πληρώνει τον βαρύτερο φόρο της ανέχειας, της φτώχειας, 
του εργασιακού και κοινωνικού αποκλεισμού.

Δεν υπάρχει συνταξιούχος που ναυάγησε τα ασφαλιστικά ταμεία. 
Και όμως, ο συνταξιούχος βλέπει κάθε μήνα να μειώνεται η 
σύνταξή του και να πληρώνει ακριβότερα φάρμακα  
και υγειονομικές υπηρεσίες.

Δεν υπάρχει νέος επιστήμονας, αλλά και εργάτης που να μην 
πλήρωσε φόρους, που να είναι φοροφυγάς και μπαταχτσής.  
Και όμως, οι νέοι μας είναι ο στρατός των ανέργων  
και των σημερινών και αυριανών μεταναστών.

Οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι πληρώνουμε  
τους περισσότερους φόρους, ενώ ταυτόχρονα οι μισθοί,  
τα ημερομίσθια και οι συντάξεις γίνονται φιλοδωρήματα.  
Η υγεία, η παιδεία, το κράτος πρόνοιας καταβαραθρώνονται  
και μας στερούν τα στοιχειώδη από τις οικογένειές μας.

Οι κάθε είδους λίστες (των 3, των 36, των 2.000, των 15.000…) 
αποτελούν επικοινωνιακά ισοδύναμα κυβέρνησης, τροϊκανών  
και επιχειρηματιών προκειμένου να μας ρίχνουν στάχτη στα μάτια 
και προκειμένου να κάνουν πιο εύπεπτα τα μέτρα των 13,5 δις € 
που αποκλειστικά και πάλι, μόνο εμάς θα βαρύνουν. Κανείς από τις 
λίστες δεν θα συλληφθεί, κανείς δεν θα καλεστεί να πληρώσει!



Συνάδελφε, νέε, συνταξιούχε, άνεργε,

ΜΗΝ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙΣ ΑΛΛΟ ΑΜΕΤΟΧΟΣ, ΜΗ ΣΩΠΑΙΝΕΙΣ!
Με κάθε μέσον και κύρια μέσα από τα media μας βομβαρδίζουν 
ότι τα μέτρα είναι σκληρά, αλλά είναι μονόδρομος. Είναι ΨΕΜΑ!

Το μόνο που κάνει η συνταγή των δήθεν μεταρρυθμίσεων της Κυβέρνησης 
και της Τρόϊκα, είναι να παράγει περικοπές, ανεργία, φτώχεια και 
ανισότητα, χωρίς να καταφέρνει να μειώσει έλλειμμα και χρέος.

Υπάρχει άλλος δρόμος! Υπάρχει ο δρόμος που ανοίγεται μέσα  
από τη δυναμική των Αγώνων σου, των Αγώνων μας. 

Υπάρχει η φωνή αντίστασης και διεκδίκησης που βγαίνει από την κοινωνία 
και που είναι δυνατότερη από τις πολιτικές τους.

Υπάρχει η πάλη των Συνδικάτων που διαχρονικά είχε σαν αποτέλεσμα  
τη δικαιότερη κατανομή του πλούτου, το κοινωνικός κράτος,  
την αξιοπρέπεια στην εργασία, το δικαίωμα της ελεύθερης έκφρασης  
και το βάθεμα της δημοκρατίας μέσα από τη συμμετοχή.

Εκτός από το ατομικό συμφέρον, υπάρχει το συλλογικό συμφέρον  
που για να το κατακτήσουμε, πρέπει και οφείλουμε όλοι μαζί  
να παλέψουμε, να αγωνιστούμε!

Το οφείλουμε στους εαυτούς μας, στις οικογένειές μας  
αλλά και στις μελλοντικές γενεές. 

Απέρριψε τη μοιρολατρία και κλείσε τα αυτιά σου στις σειρήνες 
των δυνάμεων του νεοφιλελευθερισμού που θέλουν τα Συνδικάτα 
απαξιωμένα και αποδυναμωμένα. Αυτό το θέλουν γιατί ξέρουν ότι  
η μόνη αντίσταση της κοινωνίας και η ανατροπή των πολιτικών τους  
μπορεί να προέλθει μόνο μέσα από το Συνδικαλιστικό Κίνημα.

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του Ε.Κ.Α.
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΗ 2012, ΩΡΑ 6:00 το απόγευμα,

στο Συνεδριακό Κέντρο Δήμου Ν. Ιωνίας 
(Πατριάρχου Ιωακείμ 4, πλησίον ΗΣΑΠ Ν. Ιωνίας)

Ένωσε τη φωνή σου 
με τη δική μας φωνή!
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